

2022. április 14. • X. évfolyam 14. szám

A VÁROSBÓL
A VÁROSNAK

zalaegerszegi 7 nap

INGYENES VÁROSI KÖZELETI HETILAP

Keresse lapunk belső oldalain
a zalaegerszegi Szuperinfó aktuális számát!

SZUPERinfó

RENOVO

Több mint
festékbolt

Zalaegerszeg, Malom u. 2.

Nyitva:
H-P: 7:00-18:00
Szombat: 7:00-15:00

Helyi termékek helyi termelőktől a kézműves piacon



Elkészült a Helyi Termékek Piac, a Göcseji Tudásközpont, amely április 16-ig várja húsvéti vásárral a helyi termékeket kedvelőket. A Vásárcsarnok szomszédságában álló épületet szombaton ünnepélyes keretek között adták át a polgároknak. A rendezvényt az Ady iskola diákjainak és a Zala Táncgyűttes utánpótláscsoportjának előadásai színesítették, a következő napokban további gyermek- és kulturális programok szórakoztatják a látogatókat. A központban rendszeresen szerveznek majd előadásokat, termékekkel, kézműves foglalkozásokkal összefüggő szakköröket, majd augusztustól elindítanak egy képzést, míg ősszel megnyílik a szövetkezeti bolt és az étterem. (Bővebben az 5. oldalon.)

Húsvéti Sütinap a Schneider Electricben!

A Schneider Hock János úti üzemében április 8-a az idén nem csak egy átlagos péntek volt. A cég közel 600 dolgozója közösen ünnepelte a Húsvét közeledtét a „Sütinap” névre keresztelt eseményen.

A munkatársak különböző finomságok közül válogathattak a munkaközi szünetekben, és tudták az édességeket közösen elfogyasztani egy-egy jó hangulatú beszélgetés mellett. A Sütinapon mindenki megtalálta a számára legfinomabb édességet, hiszen még a glutén- és laktózérzékeny munkatársakról sem feledkezett meg a cég.

A dolgozók örömmel fogadták a kedves meglepetést. „Jó volt látni a meglepetés örömet munkatársaim arcán. Nem sejtették, hogy süteményekkel várjuk őket már a műszakkezdéskor, nagyon örültek, feldobta a napjukat. Válljuk, hogy az ilyen apróságok is formálják a közösséget, márpedig a jó közösség, a cégkultúra tesz egy munkahelyet vonzóvá, olyan hellyé, ahol érdemes és jó dolgozni!”



Együttműködési megállapodás a tiszta közlekedésért

Az elmúlt héten együttműködési megállapodást írt alá az Innovációs és Technológiai Minisztérium, az Audi Hungária Zrt. és a győri Széchenyi István Egyetem a ZalaZone Járműipari Tesztpályán.

Az együttműködés célja, hogy kutatásaikkal és fejlesztéseikkel a tiszta energiaforrások hasznosítását érik el a közlekedésben.

A rendezvényen elhangzott, hogy Magyarország az uniós előírásoknak megfelelően az elsők között rögzítette törvényi szinten, hogy 2050-ig klímabarát országává válik, amelynek egyik eszköze a zöld üzemanyagok használata. A most induló két kísérleti projekt, a „Szintetikus üzemanyagok előállítás és validálása nagyvállalati és egyetemi együttműködésben” és a „Hidrogén energiaforrásként történő alkalmazása és a széndioxid megkötésének kísérleti



Az együttműködés célja, hogy kutatásaikkal és fejlesztéseikkel a tiszta energiaforrások hasznosítását érik el a közlekedésben

FOTÓ: KATONA TIBOR

alkalmazása” a fenntarthatóság elérésében segít.

Palkovics László innovációs és technológiai miniszter elmondta, már külföldön is ismerik, hogy hazánk zöld ország. A megújuló üzemanyagok használatában az előkelő hatodik helyen van az uniós országok között. Knáb Erzsébet, a Széchenyi István Egyetemért Alapítvány kuratóriumi

elnöke kiemelte, hogy intézetük évek óta nagymértékben segíti a technológiai fejlődést. A Széchenyi Egyetem a világ 25 ezer egyetemének rangsorolásakor bekerült a 200 legjobb közé, s mintaértékű kezdeményezésekkel, kutatásokkal járul hozzá a klímavédelemhez.

A projekt megvalósításában segítséget nyújt a Szegedi Tu-

dományegyetem is, ahol már 2004-ben elindultak a járműipari kutatások – mondta Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetemért Alapítvány kuratóriumi elnöke.

A rendezvényen elhangzott, hogy a projekt egyik fő célja, hogy megállítsák a globális felmelegedést egyik okozójának, a szén-dioxidnak a légkörbe jutását.

A szerződést aláírta Alfons Dintner, az Audi Hungária Zrt. igazgatósági elnöke, Robert Buttenhauser, az Audi Hungária Zrt., járműhajtásokért felelős igazgatósági tagja, Palkovics László miniszter, Knáb Erzsébet alapítványi elnök és Filep Bálint, a Széchenyi István Egyetem elnöke.

■-I-

Elhurcolt zsidó diákokra emlékeztek a botlatóköveknél

Zsidóságuk miatt elhurcolt és elpusztított egykori zrínyis diákokra emlékeztek hétfőn délelőtt a gimnáziumnál.

Úgy nőttünk fel, hogy hozzászoktunk a békéhez, természetesnek vesszük. El sem tudjuk képzelni, milyen érzés lehet, amikor diáktársak tűnnek el mellőlünk, a hiányuk soha nem szűnhet meg. Ezeket a gondolatokat Schneider János igazgató fogalmazta meg a megemlékezésen, amelyet annak évfordulóján tartottak, hogy hazánkban a zsidók gettóba zárása 1944. április 16-án kezdődött el.

– Emlékeznünk kell, hogy ne merüljön feledésbe azok alakja, akik eltűntek közülünk. Köztük iskolánk hét tanulója, akiknek a nevét a gimnázium előtt a botlatókövek is őrzik. Emlékezzünk rájuk, és adjuk át a következő generációnak, hogy többet ne történhessen ilyen – mondta Schneider János.

– Hét diákra emlékezzünk, akik fényképe nem került

tablókra, nem érettségizhettek le, mert elrabolták a jövőjüket, az életüket. Csak azért ölték meg őket, mert zsidók voltak – mondta Virágh Judit, a Zalaegerszegi Zsidó Hitközség elnöke.

Elhurcolt diáktársairól Andor Imre szövegét, ő volt a kezdeményezője 2017-ben a botlatókövek elhelyezésének. A gimnáziumba érkezők ezért olvashatják Garai György, Grünvald Ödön, Schischa Oszkár, Vidor Tibor, Weisz Miklós, Herczka Sándor, Szász Gáspár András nevét. Az egykori zrínyis diák szavait követően a résztvevők mécseseket gyűjtöttek, köveket helyeztek el az áldozatok emlékére a gimnázium kerítésénél, a járdán a botlatóköveknél. A gimnáziumnál tartott megemlékezés után a hitközség tagjai felkeresték a városban a másik három

botlatókövet: a Járum utca 1-nél, Schüz Frigyes kereskedő házában, a Kossuth utca 11-nél, ahol dr. Berger Imre, a hitközség egykori elnöke élt, s végül a Vörösmarty utca 19-nél rótták le ke-

már 50 ezer botlatókövet helyezett el, hazánkban mintegy félszáz településen már közel ötszáz feliratos, járdába süllyesztett kő jelöli az áldozatok utolsó, szabadon választott lakóhelyét. A zrí-

A borzalom éveiről, a holokauszthoz vezető útról, a várost, a megyét ért veszteségekről Péntek-Takács Laura és Mayer-Zsuppányi Csenge, a 9. N/1 osztály tanulója beszélt. Mint felidézték, az 1930-as



A résztvevők mécseseket gyűjtöttek, köveket helyeztek el az áldozatok emlékére a gimnázium kerítésénél, a járdán a botlatóköveknél

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

gyeletüket, dr. Junger Mózes rabbi otthonánál.

A botlatókövek Gunter Demnig német szobrászművész alkotásai. Európában

nyis diákok esetében ettől eltértek, közös sorsukra közös iskolájuk előtt emlékeztetik az utókort a botlatókövek.

többségüket a táborba érkezésük napján megölték. Magyarország 600 ezer zsidó polgárát pusztították el a holokausztban.

■-ARA-